

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第462期 | 2024年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医治无效的食道癌患者炼法轮功痊愈

【明慧网】我是刚修炼一年的新学员，今年80岁。2023年，在我患食道癌医治无效、人生进入绝境之时，走上了法轮大法修炼之路。不久，癌症消失了，身体强健了。我获得了新生，人生还有什么比这更值得庆幸的呢？我对师父和大法无比敬仰。

2023年10月，我觉得全身无力，吞咽食物发哽，心中发慌，难入睡，人一天天消瘦下去，成天萎靡不振。儿子带我去省城医院检查，结果是食道癌晚期。犹如五雷轰顶，我绝望了。二儿子说：“无论花多少钱，也要治好父亲的病。”紧接着，便是高科技医术的化疗、放疗等等。

所谓的高科技医术的化疗、放疗，身体分分秒秒都在煎熬中度过，生不如死。治疗好久，不见好转。仍吃不了饭，只能喝一点流质食物，身体枯瘦如柴。我知道自己的生命已到尽头了，与其难受着等死，不如回家轻松过几天日子吧，我决定出院。

医生说：在医院也许能多活些日子，回家就只有等死。我坚持拒绝了治疗，回到了家中。

老伴是修炼法轮大法的老弟子，82岁了，看起来象60多岁的

人，满面红光。家里什么活儿她都能干的了。她对我说：“我修炼大法二十多年了，没吃一粒药，身体健健康康的，你看到了吧？”我点了点头。她又说：“你常常在别人面前说我是因为炼法轮功身体才这么好的，你这也是在证实大法好而救人。你也经常骑三轮车带我出去讲真相，你积了很多福德。你只要按法轮大法要求修炼心性，炼法轮功动作，师父法身就会管你，帮你清理身体。”我同意了。

于是，我开始跟着老伴学炼法轮功五套功法，每天坚持跟老伴晨炼。法轮功炼功的音乐太好听了，我炼得很专心，炼得出一身汗，我也不管。我每天都认真读大法书。

大法教我按真、善、忍标准做好人，做更好的人，不断提升自己思想。我悟到了很多法理，懂得了时时、事事为别人好，不断去私心和去很多不好的人心。

我学法不怠，天天学，大量地学。不知不觉中，我发现没有病的难受感觉了，能睡好觉了，能吃各种食物了，脸色变好了，走路有力



了，身体长肉了。孙儿媳妇说：“爷爷长胖了。”大儿子感激地说：“法轮功真的把老爸救了啊！我再也不反对你们修炼法轮大法了，我确实相信法轮大法好！李洪志大师好！”

现在，我全家人都相信法轮大法好，真善忍好，亲朋好友也因此而相信法轮大法好。

我就是个活传媒，一份活的真相资料。我和老伴出去讲真相救人，首先就以我自己为例，讲述法轮大法的美好，法轮大法祛病健身有奇效，法轮大法是高德大法，是正法修炼。法轮大法人传人、心传心，弘传世界一百多个国家和地区等等。面对我这个真人真事，很多世人明真相、做三退，得救度。◇

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者

法轮功学员为什么要告诉您真相

都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？

您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇

锦州法轮功学员许清焱被迫害致命危

【明慧网】锦州法轮功学员许清焱遭“610”警察绑架、非法关押近三个月，被迫害致命危，囚禁在锦州附属三院，护士长说已经活不了多久了，但警方依旧将她构陷到凌海检察院。在海内外法轮功学员的大力营救下，7月10日许清焱回到家中。

2024年4月13日，许清焱被锦州市公安局反×教支队（“610”支队）伙同太和公安分局国保大队绑架，被非法关押在锦州市女子看守所。由于腹中有多个肿瘤，最大的19厘米，4月30日她被抬到锦州附属三院一楼，被囚禁在此已近三个月之久。

许清焱一直绝食抗议，每天被强制灌食。她瘦得皮包骨，已经脱相，瘫痪在床，大小便不能自理，但警方拒不放人，找个护工在护理。警察图谋继续关押，几次让家属签字给她做手术，被家属拒绝。

许清焱今年66岁，独身，没有儿女。二十年前，她遭辽宁马三家教养院严酷迫害，患上子宫肌瘤，两个大瘤子（最大的19cm）和几个小瘤子，一直在体内。

在修炼法轮大法前，许清焱患有多种疾病：眩晕症、腰肌劳损、痛经，甲状腺瘤越长越大到需要动手术的程度，因为家里没钱，只能靠吃点药缓解。几种病折磨得她死去活来，年纪轻轻的就丧失了劳动能力。1997年2月12日，许清焱有幸修炼了法轮大法，不长时间，身上的疾病就一个个地消失了。她平生第一次体验到了无病一身轻的幸福，那种感激无以言表。

1999年7月中共迫害法轮功后，许清焱因为坚持信仰真、善、忍，五次被中共邪党所谓的政府人员绑架、被非法判刑三年半后又被劳教迫害，四年多的狱中折磨、无数次的酷刑摧残，九死一生，出狱后又不堪骚扰被迫流离失所。

在马三家教养院遭到的迫害



许清焱被迫害前照片

2004年2月28日许清焱被非法劳教三年，劫持到马三家教养院二大队一分队迫害。在那里，恶警为了逼迫着她转化，用酷刑折磨她，多次把她关小号迫害。曾因炼功被队长张秀荣关在一个三角库房里，双手伸开铐在货架上，罚站九天九夜，脚背肿起了泡，左腿走路一瘸一拐的。她还被拉到精神病院迫害，医生要给她打毒针，在她的抵制下没能得逞，回到教养院，一个恶人上来就猛扇她耳光，当时她的双耳就听不到声音了。

2005年4月17日，法轮功学员邱丽要被拉出去灌食，许清焱帮助她抵制迫害，被拽到值班室，队长谢成栋把门关上，凶神恶煞地扑上来就一顿毒打，她两侧的大牙被打活动了，耳朵再次失聪。谢成栋一拳打在她胸口，她差点背过气去、眼冒金星、胸中直翻、痛得大汗淋漓。

谢成栋打累了就把她铐在暖气管子上离开了。许清焱顺着暖气管子往下坠，手铐越勒越紧，痛得冷汗湿透了衣服，什么也不知道了。一会儿她苏醒过来，支撑着站起来，眼前一黑，又一头栽倒在办公桌上。不知过了多久，她再次醒来。期间，许清焱多次想上厕所均遭到队长刘静拒绝。直到晚上10点多钟放回监室时，由于长时间不解手，造成她突发性大面积腹部浮肿，同时胸部和心脏严重受损。其他法轮功学员告诉恶警说她不行了，恶警却置之不理。

许清焱身体被摧残得每况愈下，4月20日恶警不得不带她到医院检查。确诊患有多个子宫肌瘤，同时伴有严重的心肌缺血，需要做手术。恶

警给许清焱的家人打电话说：“许清焱九年前得了子宫肌瘤。”家人质问：“既然是九年前得的，那为什么入教养院体检时没有检查出来？如果有人有个三长两短的，你们要负责，跟你们没完。”

4月23日许清焱出现生病危险：流口水、舌头吐在外面、浑身抽搐、昏迷不醒，经医院抢救脱离危险。26日早晨5点多，谢成栋带着一群恶警还在走廊里喊打，许清焱已经面部浮肿、生命垂危、奄奄一息。恶警们匆匆忙忙把她抬上车，送她回家。一路上，谢成栋和张环不停地喊着她的名字说：“许清焱，这就送你回家。跟你哥和你姐都好好说说，把你留下，教养院不能留你了。”到家后，许清焱的哥姐和外甥女简直认不出她了，大家质问马三家教养院恶警：“把人弄成这样送回来了！这人不行了，咋拉来的咋拉回去，我们不收。”家人们非常气愤地要和他们打官司，大薛乡派出所片警张文新厚颜无耻地说着一些假惺惺的关心话。许清焱当场流着泪指控她们对自己的迫害。后来，家人把许清焱留下，就这样经过一年多的非人折磨，许清焱终于闯出马三家教养院这座人间地狱。

相关责任单位及人员信息

一、锦州市公安局

局长：张猛

副局长：李超（主管迫害法轮功）

反×教支队支队长：李媚珊

二、锦州市公安局太和分局

局长：赵海龙

国保大队教导员：李蕾

副大队长：李兴

三、锦州市政法委

书记：张大军

四、辽宁省凌海市检察院

检察长：薛伟巍、马量和张丽

副检察长：王贮、郭宝广和郭武